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06.02.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

06.02.2022 tarihinde yapılan 7. koşuda, 5 numaralı KADERŞAH KIZI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Adı geçen 

binici savunmasını 13.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6 maddesi gereği ( 16.02.2022 gününden başlamak 

üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

06.02.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda, 3 numaralı ZOLO MUUM isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Adı geçen binici 

savunmasını 13.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 16.02.2022 gününden başlamak 

üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

12.02.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

12.02.2022 tarihinde yapılan 3. koşuda 4 numaralı BERSUN ATEŞİ isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, tartı mahallinde bulunamaması 

nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını 13.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu 

binici ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereğince  son 2 ay 

içerisinde 3.cü defa aynı fiili işlemesi ( 1.ci cezası 08.01.2022 - 7 gün, 2.ci cezası 06.02.2022- 14 gün ) sebebiyle, 06.02.2022 

tarihinde ikinci kez almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 02.03.2022 tarihinden itibaren 28 (yirmi sekiz) gün süreyle sanat icrasından 

geçici men ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılması için At Yarışları Yönetmeliğinin 9/e maddesi gereği Yüksek Komiserler 

Kuruluna  teklif edilmiş olup, Yüksek Komiserler Kurulunca ceza kararı kesinleşinceye kadar At Yarışları Yönetmeliği 9/n maddesi 

uyarınca 02.03.2022 tarihinden itibaren cezasının tedbiren başlatılmasına karar verilmiştir. 

1. koşuda, 7 numaralı KADERŞAH KIZI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 150 metrede usulsüz kamçı kullanarak ( atın 

boynuna vurmak ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  

At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu 

ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  1

4.koşuda, 4 numaralı OVA KARTALI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiş ve savunmasını kendi 

isteği üzerine aynı gün Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At yarışları Yönetmeliğinin 117/1,b-1,c,ç maddesi gereği ( 06.02.2022  

tarihinde almış olduğu ceza bitiş tarihi 02.03.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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5. koşuda, 2 numaralı BELLE FRANCE isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı EL SHAYEF isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı GRAY PIRATE isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7.Koşuda, 1 numaralı BÜYÜK KAHRAMAN isimli at son 200 metrede binicisi Aziz AKDEMİR 'i düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan 

muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

Ayrıca, 1 numaralı BÜYÜK KAHRAMAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR , son 200 metrede kamçı kullanımı sırasında atının 

gösterdiği aşırı reaksiyon sebebiyle düşmesi ve yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 11 numaralı ABLASININ GÜLÜ isimli atın binicisi İsmail KATI, 8. Koşu öncesi tartı hakemlerinin tüm uyarılarına 

rağmen, tartı mahallinin düzen ve disiplinini bozduğu gerekçesiyle 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  At 

Yarışları Yönetmeliğin 126/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

1 numaralı KIRATKIZI isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

9 numaralı TAŞBEBEKTAY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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